



## Implicarea democratică a tinerilor în România de după 2024

Sâmbătă, 21 octombrie, București

### Motivație și concept

Aducem împreună mai mulți tineri din medii diferite, cu vârste cuprinse între 16 și 35 de ani, pentru a discuta despre Europa și viitorul tineretului român, în contextul viitoarelor alegeri europene, pentru a explora modalitățile de participare civică și spațiile civice pe care le au la dispoziție pentru exprimare democratică.

Nevoia acestei activități este justificată de nivelul slab de implicare publică, civică și politică, cunoștințe reduse despre spațiile civice pe care le au la dispoziție, precum și de atractivitatea politicii extremiste, contestatare a mecanismelor democratice, în rândul tinerilor.

Care sunt provocările cu care se va confrunta Europa începând cu anul 2024? Care sunt și ce fac principalele organizații și instituții europene cu rol în încurajarea democrației? Ce ne rezervă viitorul în ceea ce privește angajamentul democratic al tinerilor? Care sunt spațiile de discuție și implicare civică în rândul tinerilor români în acest deceniu? Cum putem duce mai departe vocea tinerilor?

Pe parcursul unei zile, organizăm discuții în format de ateliere, pentru și de către tineri, la care se adaugă o conferință-panel de deschidere și de prezentare a concluziilor. Atelierul pregătit de Asociația Junimea Europeană Federalistă este organizat în cadrul proiectului REVIVE (Revitalising Voices of Youth in Europe), implementat de Young European Federalists, finanțat de Fundația Europeană pentru Tineret a Consiliului Europei.

Centrate pe tema situației spațiului civic pentru tineri în Europa, discuțiile vor fi îmbogățite de contribuții din partea unor reprezentanți ai societății civile și decidenți în plan național și european, prezenți în dezbaterile din cadrul evenimentului.

### Care este viitorul tinerilor români în Europa începând cu anul 2024?

#### Loc de desfășurare:

sala Smarald, Tomis Garden Bucuresti (str. Tepes Voda 154-156, Sector 2, București),  
indicații: [Google Maps](#)

Informații suplimentare: Mădălin Blidaru, [madalin.blidaru@jefromania.eu](mailto:madalin.blidaru@jefromania.eu), 0751837178

Vă așteptăm!



## Programul zilei

**8.30 - 9:30** - Welcoming coffee - Ice breaker

**9:30 - 11:00** - Conferință plenară „Perspective privind viitorul tinerilor români în Europa. Angajament pentru protejarea spațiilor civice și politice pentru implicarea tinerilor după 2024”

**11:00 - 12:30** - Workshop XXL: Programul de acțiuni al tinerilor pentru viitorul Europei

- *Mediu și sănătate*
- *Democrație și digitalizare*
- *Piața muncii și drepturi sociale*

**12:30 - 14:00** - Pauză

**14:00 - 15:00** - Prezentare și adoptare ideilor din workshopul XXL

**15:00 - 15:15** - Pauză de cafea

**15:15 - 16:45** - Workshops

- Toolkit pentru participare civică. Instrumentar pentru tinerii voluntari
- Drepturi digitale și apărarea tinerilor pe spațiile de exprimare online
- Tinerii și democrația în România: idei pentru a zgudui stupul de albine?

**16:45 - 17:15** - Concluziile zilei

**17:15 - 18:00** - Discuție „Eurofederalism, participare civică și contextul politic 2024”